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Vysvětlení zadávací dokumentace - Dodatek č. 1 

V souladu se zněním článku 15 Výzvy k podání nabídky č.j. 28810/2020-SŽ-SSZ-OVZ odpovídáme na dotazy 
dodavatele takto: 
 
 
Dotaz č.1: 
 
Žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace v rozsahu požadavků zadavatele na prokázání splnění profesní 

způsobilosti dle čl. 8.2. písm. c) bod a) Výzvy a kritéria technické kvalifikace dle čl. 8.4. písm. a) Výzvy. 
 
Bude zadavatel v rámci prokázání splnění odborné způsobilosti akceptovat i osvědčení o autorizaci 
autorizovaného architekta pro obor architektura (A.1) ve smyslu § 4 odst. 1 a 2 písm. a) zákona č. 
360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a 
techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů (dále jen “zákon”; pro srovnání blíže viz § 159 

zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, § 17 zákona 
a stanovisko České komory architektů ze dne 09.04.2009 (aktualizované ke dni 21.05.2020, dostupné na: 
www.cka.cz/cs/pro-media/stanoviska-vyjadreni-cka/stanovisko_opravneni))? V případě záporné odpovědi 

tuto prosím i odůvodněte. 
 
 
Odpověď na dotaz č.1: 
 

Zadavatel trvá na původním zadání dle výzvy o autorizaci v rozsahu dle zákona 360/1992 Sb., § 5 odst. 3 
písm.: a) pozemní stavby. Autorizace v tomto rozsahu (pozemní stavby) umožní přímé ověření zásadních 
části projektové dokumentace, které osobou s autorizací v rozsahu dle zákona 360/1992 Sb., § 4 odst. 2 
písm.: a) architektura není možné. 

 

 

Dotaz č.2: 

Žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace v rozsahu požadavků zadavatele na pojištění odpovědnosti za 
škody dle čl. 16. písm. d) Výzvy, resp. čl. 2.11 Přílohy č. 2 a Přílohy č. 7 Návrhu 

Smlouvy o dílo (dále jen “Smlouva”). 

Jakou minimální výši limitu pojistného plnění zadavatel požaduje (v čl. 16. písm. d) Výzvy uvádíte: “..ve výši 
předpokládané hodnoty díla.”, ovšem v Příloze č. 7 Smlouvy uvádíte: “12 000 000 Kč”)? 

K jakému okamžiku bude vybraný účastník povinen mít uzavřenu pojistnou smlouvu (v čl. 16. písm. d) 

Výzvy uvádíte: 

“..nejpozději ke dni zahájení prací..”, ovšem v čl. 2.11 Přílohy č. 2 Smlouvy uvádíte: “..do patnácti (15) dnů 
ode dne nabytí účinnosti Smlouvy..”? 
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Odpověď na dotaz č.2: 

Platí informace uvedené v Příloze č. 7 návrhu Smlouvy o dílo a v čl. 2.11 Přílohy č. 2 Smlouvy o dílo, tzn. 
limit pojistného plnění je 12 000 000,- Kč a pojistná smlouva musí být uzavřena do 15 dnů ode dne nabytí 
účinnosti Smlouvy o dílo. Znění informace uvedené v čl. 16 písm. d) bylo uvedeno chybně a tímto jej 

uvádíme do souladu s uvedenými dokumenty, správné znění čl. 16 písm. d) je toto:  

d) Vybraný účastník zadávacího řízení je povinen mít nejpozději do patnácti (15) dnů ode dne nabytí 
účinnosti Smlouvy uzavřenou pojistnou smlouvu o pojištění účastníka zadávacího řízení ve výši uvedené v 
Příloze č. 7 Smlouvy. Originál nebo ověřenou kopii pojistné smlouvy, popř. prohlášení finančního ústavu o 
uzavření pojistné smlouvy je povinen vybraný účastník zadávacího řízení předložit zadavateli kdykoli na jeho 
výzvu. 

 

 

Dotaz č.3: 

Žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace v rozsahu požadavků zadavatele na předmět veřejné zakázky 

dle čl. 4. Výzvy, resp. čl. 3.1 Návrhu Smlouvy o dílo (dále jen “Smlouva”) a Přílohy č. 1 Smlouvy. 

Je předmětem zakázky i zhotovení dokumentace bouracích prací? Pokud ano, v rámci jaké položky Rozpisu 
Ceny Díla dle Přílohy č. 4 Smlouvy má být naceněna a v rámci jaké dílčí etapy dle čl. 7.1. Výzvy a Přílohy č. 
5 Smlouvy má být tedy dokončena? 

 

Odpověď na dotaz č.3: 

Ano, předmětem zhotovení je také dokumentace bouracích prací. Dokumentace bouracích prací bude 
odevzdána v rámci 2. a následně 3. dílčí etapy, které se týkají stupně DÚSP, dle čl. 7.1. Výzvy a Přílohy č. 5 
Smlouvy. Dokumentace bouracích prací bude oceněna v rámci položky č. 2 Zpracování DÚSP dle vyhlášky č. 
146/2006 Sb. v platném znění dle VTP a ZTP, dle Rozpisu Ceny Díla dle Přílohy č. 4 Smlouvy.  

 

 

 

 

 

Ing. Petr Hofhanzl 

ředitel Stavební správy západ 
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